
ЗВІТ  
про діяльність наглядової ради Кредитної спілки «Бойківщина» у 2023 році 

 
Ось і завершився ще один рік діяльності кредитної спілки «Бойківщина». 2023 рік – це рік 

подальших випробувань на фінансову стійкість та стабільність нашої кредитівки. 
 Продовжуються бойові дії на сході України, надалі триває воєнний стан, падіння економіки, 

зростання цін, низька платоспроможність населення – усе це в певній мірі вплинуло і на ринок 
фінансових послуг, учасником  якого є кредитні спілки. Проте, приймаючи усі виклики минулого року, 
наглядова рада разом із правлінням оперативно реагувала на ситуацію, що складалась на фінансовому 
ринку, вчасно виконувала Постанови Національного банку України, вживала усі необхідні заходи для 
забезпечення стійкості та надійності нашої кредитної спілки, задоволення потреб наших клієнтів і 
дотримання вимог та нормативів, встановлених Національним банком України.  

У 2023 році наглядова рада працювала у кількісному складі з п’яти чоловік. Як один з органів 
управління кредитною спілкою, наглядова рада діяла в межах компетенції, визначеної Законом України 
«Про кредитні спілки», Статутом та внутрішніми положеннями кредитної спілки. Протягом звітного року 
було  проведено 26 засідань наглядової ради, на яких приймались рішення про умови надання кредитною 
спілкою фінансових послуг своїм членам, розглядались показники діяльності спілки за звітні періоди, 
розглядались та вирішувались й інші питання щодо забезпечення розвитку та ефективної діяльності нашої 
кредитної спілки. Важливо відмітити, що рішення, які приймались на засіданнях, були спрямовані на 
задоволення потреб наших спілчан у якісних фінансових послугах, а також забезпечення ефективності 
діяльності кредитної спілки. 

За звітний період збільшились активи кредитної спілки, відбулось незначне збільшення капіталу 
кредитної спілки,  зменшилась заборгованість за простроченими кредитами,  проте зменшились 
кредитний та депозитний портфелі і також зменшилось членство кредитної спілки. Керівництво нашої 
установи вживало усіх необхідних заходів для здійснення і забезпечення належного та безперервного 
функціонування кредитної спілки, що дозволило завершити звітний 2023 рік з позитивним фінансовим 
результатом. 

Скарг від членів кредитної спілки до наглядової ради не надходило, а це говорить про результат 
злагодженої співпраці всіх органів управління (наглядової ради, правління, кредитного комітету) та 
працівників кредитної спілки, за що велике дякую усім вам! Від імені наглядової ради висловлюю подяку 
спілчанам за довіру до нашої кредитної спілки і правильний вибір фінансової установи! Усім бажаю 
доброго здоров’я, мирного неба над головою та якнайшвидшої перемоги! 
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